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·  (
Εγώ έχω τόσα λεφτά όσα κάνει ο πολλαπλασιασμός 80 Χ 0
!
)Διάβασε προσεκτικά και ανακάλυψε πόσα λεφτά έχει ο καθένας από τους αγαπημένους σου ήρωες. 
 (
Εντάξει, 
Μιχαήλη
, αλλά εγώ έχω τα μισά σου λεφτά
.
) (
Εγώ 
έχω τα πιο πολλά λεφτά μέσα στο 
χωριό
!
)                                       
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 (
Εγώ 
έχω 
40 γρόσια λιγότερα από τη Λαμπηδόνα.
)

                                       
[image: http://www.ant1.com.cy/cache/cfx_imagecr3/F9C1BA3BAAFE66143A595C4C58C33C27.JPG]                                            
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 (
Εγώ έχω 30
 γρόσια περισσότερα από το Νικολή.
)
 (
Εγώ έχω όσα έχουν μαζί ο 
Κωσταντής
 και ο Λεοντής.
)
 (
Ο Δημητρός έχει τα διπλάσια γρόσια από εμένα.
)
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 (
Για να βρεις πόσα γρόσια έχω εγώ, πρέπει να κάνεις αυτή την πράξη:
Ν
α πολλαπλασιάσεις επί 3 τα λεφτά του Δημητρού 
και μετά να προσθέσεις 40
. Θα το βρεις;
)
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 (
30 +
 ……=
 
50
……+ 50 = 80
20 + …… = 70
…… - 30 = 20
80 - …… = 40
100 - …… = 30
60 + …… = 100
…… - 50 = 10
…… - 40 = 20
…… + 40 = 90
)
20 + 20 =……                        
60 + 10 = ……			  
30 + 20 =……
 (
40 – 10 =……
60 – 30 =……
50 – 30 =……
20 – 10 =……
70 – 20 =……
30 – 30 =……
80 – 70 =……
70 – 30 =……
90 – 60 =……
100 – 20 =……
)50 + 40 = ……
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 (
9 ÷ 3 = 
……
90 ÷ 3 =
……
10 ÷ 2 =
……
100 ÷ 2 =
……
6 ÷ 3 = ……
60 ÷ 3 = ……
4 ÷ 4 = …..
40 ÷ 4 = ……
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3 Χ 3 = ……
3 Χ 30 = ……
4 Χ 2 = ……
4 Χ 20 = ……
2 Χ 5 =……
2 Χ 50 =……
3 Χ 2 = …..
3 Χ 20 = ……
) (
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